
医療脱毛に関する調査結果の概要

当サイト「キレイモ」は、読者のニーズに応えるため、アンケート調査をおこないました。

今回は医療脱毛に関するアンケートの調査を実施しました。

このアンケートで得た情報から、コンテンツを作成しました。

アンケート概要詳細

今回実施したアンケート調査の内容は下記の通りです。

アンケート調査目的 医療脱毛に関する調査結果

アンケート対象者 医療脱毛を契約したことがある人

アンケート方法 クラウドワークス

アンケート調査人数 300人

アンケート実施日 2024年5月～6月

アンケート調査地域 日本

質問項目
1. ご利用経験のある医療脱毛店舗名
2. 1問目でご回答いただいた医療脱毛サービスの満足度
3.お店選びで重要視すること
4. ご契約料金
5.勧誘や営業の有無
6.脱毛効果を感じた回数
7.刺激の強さ
8.予約の取りやすさ
9.通いやすさの決め手



調査結果
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計

回答数 1 13 17 8 22 2 24 2 2 1 14 2 2 1 1 125 31 27 3 1 1

2. 1問目
でご回答

いただい

た医療脱

毛サービ

スの満足

度

5 とても満足 1 1 3 2 8 0 6 0 0 0 3 2 0 1 0 30 10 7 0 1 0 75

4 満足 0 9 7 5 9 2 13 2 1 1 9 0 1 0 1 69 16 17 1 0 1 164

3 ふつう 0 3 7 1 4 0 3 0 1 0 2 0 0 0 0 19 5 3 2 0 0 50

2 不満 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 7

1 とても不満 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3 0 0 0 0 0 4

4. ご契
約料金

1 ～5万 0 2 0 2 2 0 2 0 2 0 1 0 0 0 0 28 4 6 0 0 1 50

2 ～10万 0 5 0 4 6 0 11 1 0 1 3 2 0 1 0 50 9 9 1 1 0 104

3 ～15万 0 4 4 1 6 1 6 1 0 0 3 0 2 0 0 32 6 5 1 0 0 72

4 16万以上 1 2 13 1 8 1 5 0 0 0 7 0 0 0 1 15 12 7 1 0 0 74

5.勧誘
や営業

の有無

1 あり 0 8 7 1 4 1 8 1 1 0 4 1 1 0 1 22 9 6 0 1 0 76

2 なし 1 5 10 7 18 1 16 1 1 1 10 1 1 1 0 103 22 21 3 0 1 224

6.脱毛
効果を

感じた

回数

1 ～3回 0 0 2 2 5 0 6 0 1 1 2 1 0 0 0 25 10 6 0 0 0 61

2 ～5回 0 10 11 5 8 2 12 2 1 0 7 1 2 1 0 67 12 17 3 1 1 163

3 ～10回 1 3 3 1 9 0 3 0 0 0 5 0 0 0 1 28 8 4 0 0 0 66

4 11回以上 0 0 1 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1 0 0 0 0 10

7.刺激
の強さ

1 弱い 0 1 2 2 2 0 5 1 0 0 3 1 0 0 0 15 5 3 0 0 0 40

2
我慢できる程

度 0 12 13 6 20 2 18 1 1 1 10 1 2 1 1 98 22 23 3 0 1 236

3 強い 1 0 2 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 12 4 1 0 1 0 24

8.予約
の取り

やすさ

1 取りやすい 1 10 9 6 18 1 16 2 1 1 9 2 1 1 1 87 25 21 2 1 1 216

2 取りづらい 0 3 8 2 4 1 8 0 1 0 5 0 1 0 0 38 6 6 1 0 0 84

9.通い
やすさ

の決め

手

1 駅近い 1 11 14 3 15 2 19 0 2 0 10 2 0 1 1 83 23 17 3 1 1 209

2 店舗数が多い 0 2 3 3 3 0 1 2 0 0 3 0 2 0 0 26 6 5 0 0 0 56

3 駐車場完備 0 0 0 2 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 6 1 4 0 0 0 16

4 気にしない 0 0 0 0 3 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0 10 1 1 0 0 0 19


